



方法 1 地毯

让足下升温,是最贴心的方法。选一块柔软而厚实的地毯,铺在起居室中央或卧室床边,避免了大面积木地板因天气转凉而显得冰冷,色彩上也可以与空间内的其他暖色调布艺相呼应。



方法 2 毛绒

凌乱但心爱的毛绒玩伴,是时候派上用场了。这些带着记忆的小物件们,是一个个温情的脉络。毛绒玩具本身温暖的质感,仿佛能够瞬间带来亲切暖意的气氛,让整个上午或下午的秋日时光,变得温存起来。



方法 3 靠包

贴身的靠包,有一种与生俱来的温度。在秋季凉意的时候,在床上随意摆放几个布艺靠包,都能起到升温效果。或为沙发搭配一组靠包,驼色、灰色的仿皮毛都是当季流行元素,就能带来浓浓暖意。

秋居升温进行曲

叶落知秋,秋天的气息愈发浓郁。虽然北方的秋在诗人的笔下满眼都是深沉,然而倘若要亲身感受这种意境,就不得不面对这个季节特有的干冷。即使蜷缩在私密的小窝中,也必须准备一些“升温利器”,才好透过玻璃窗,安然地观赏这个深秋里的城市。

给居室加暖意,可以从一些家具配件入手,在客厅中搭配几件具有艺术气质的古典家具是个很好的法则,精细的抱枕、暖色系的背景墙,一切搭配从整体到细节都散发着淡淡的柔光,让人沉淀思绪,静享暖意。如果不想那么刻意,就来一个明媚灿烂的设计,同样能暖人心脾,舒心又舒适。大大的落地窗上挂着厚重的窗帘,带来了温暖的质感。当阳光照射在窗帘上,便将温暖和明媚同时传送到客厅空间,也勾勒出自然亲和的雅致生活情调。(北晨)



方法 6 光线

要珍惜秋天的自然光,如果是超大的落地窗,可以装上浪漫的细致窗帘,用充满意境的光线挽留温暖。半人高的窗沿上还可以放置各种盆花、有趣的摆件,生活会因此显得更温润。



方法 4 花朵

绚烂的花朵,总是能将秋风的萧瑟拒之门外。换上大片花朵图案的窗帘、床品,成为暖意的配合,再加上局部的小靠包、花艺来点缀,能营造暖暖的居室氛围,如同把春夏的脚步都挽留了下来。



方法 5 火苗

我们从火汲取温暖,是发自本能的,也是长久习惯的。木块燃烧的气味,是潜意识里能让人觉得习惯、安全并赖以生存的东西,让我们在一场秋雨一场凉的季节,获得来自家的温度。真的燃烧木料在很多家庭不太可取,仿真壁炉就是一个不错的选择。



璐顺装饰教您合理选择家装公司

晨报讯(记者 柯其其)“装修公司与客户之间往往存在不信任感,这其中的主要原因是有的业主感觉装修公司在骗自己的钱,并且对装修公司的报价存在疑问,感觉装修公司报价高,事实上并非如此。”10月25日,鹤壁市璐顺装饰工程有限公司业务主管贡翠青说。

贡翠青告诉记者,在居室装修中,每个装修公司都会出一份详细的报价单供客户参考。不同的装饰公司在价格上会存在差异,装饰材料、施工工艺和施工管理水平都是影响装修报价的因素。首先是装饰材料的选择。国产的装饰材料和进口的装饰材料在价格上存在差异,知名品牌的材料价格自然要比一般品牌的贵。其次是施工工艺和施工管理的水平直接影响着装修总体价格。正规的装饰公司都有一套完善的施工管理办法和监督机制,这是居室装修质量的根本保障。最后是装饰公司的选择。正规的装饰公司具有一定的规模,有相对完整的组织结构和管理体系,管理的费用价格相对较高,价格自然要比“游击队”高。“有些业主喜欢找‘游击队’装修,认为价格便宜,好多‘游击队’没有营业执照和固定办公地点,而装修效果需要较长阶段才能显现,将来一旦遇到问题,根本没有地方去找他们,这会给消费维权带来很大不利。其实装修费用合理不合理,不能简单地以价格作为衡量的标准,应该注重质量性价比。”

璐顺装饰建议在居室装修中,重点部位选择高档的材料,次要部位选择一般的材料。最重要的是要找专业的装修公司给您设计规划,从整体风格上体现装修档次。

圣象康树地暖地板品鉴会举行

近日,圣象康树地暖地板品鉴会在北京举行。据悉,圣象康树地暖地板采用了三层结构设计和地板表层筛选工艺,使得地板的稳定性更高,2011年通过引进 FDT 技术,使地暖地板在功能及外观特性方面得到了全面提升。

装修必看:瓷砖打造经典卫浴样板间(4)

《消费周刊》为您献上一些经典的、消费者评价高的瓷砖卫浴样板间,让您体验风格迥异的装修空间!同时也希望能给您的家庭装修起到一些借鉴作用。



壁纸保养莫过度

部分消费者认为壁纸铺设和保养都要特别小心,其实壁纸的铺设对湿度和温度的要求都很低,只要保证室温在5℃以上,铺设后的1天~2天关窗进行自然晾干即可。一些消费者认为秋冬季天气干燥,怕壁纸翘起而用加湿器为壁纸补水,其实并没有必要,很多纸质壁纸本身吸水性很强,表面吸水膨胀干燥后再收缩,这样会导致壁纸翘边开裂。



瓷砖铺贴装扮家居(5)

瓷砖是家居装修里必不可少的一部分,一块块小小的瓷砖拼贴起来,往往能构造出让人意想不到的家居效果。正所谓小瓷砖也能有大智慧,看看下面这些巧思吧!



如何选购红木家具?

- 1.看质地**
红木家具从广义来讲包括用紫檀木、花梨木、鸡翅木、酸枝木等制成的硬木家具。其中以紫檀木质地最好,它一般呈红色,木质坚硬、沉重,木纹细密,带有油性,十分美观。而一般中等质量的红木家具是用花梨木和酸枝木制成。一件红木家具常会发现用两种木料制作的情况,属于正常的制作工艺。
- 2.看木纹**
真品红木家具,木质带有紫色、深红色等自然红色,木纹细腻美观,清晰可见;而仿制品上漆后则颜色较深,并常有白色泛出,无纹理,重量上也比真正的红木家具轻得多。
- 3.看式样**
老式红木家具造型古朴、典雅,具有浓郁

的东方情调,但这只是红木家具的一种风格,不能以古色古香作为红木家具风格的唯一标准。另外,选购红木家具也不能仅考虑风格,还应注意其地区及时代风格。如京式的注重工料实,广式的讲究粗壮雄浑,明式的讲究简洁实用,清式的讲究精雕细琢等。

4.看做工
最后,挑选红木家具时一定要注意家具结构的合理性、科学性,工艺的先进性以及功能的实用性。做工的精细与手工和材质的好坏成正比,精致的做工也是品质的一种保证。

